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PÉRIODE 1890 À 1960

Quatre Vingt Flacons Baccarat
Les maîtres-parfumeurs : 

L.T PIVER, D’ORSAY, GUERLAIN, MOLINARD, LUBIN, ARYS, RIGAUD,

VOLNAY, GUELDY, HOUBIGANT, GIRAUD, GRAVIER, ISABEY,

BICHARA, GABILLA, COTY…

Les créateurs :
DÉPINOIX, Julien VIARD, Lucien GAILLARD, René LALIQUE,

BACCARAT, DELHOMME…

Cent cinquante flacons René Lalique première période

Expert :

Bernard GANGLER
Tel/Fax : 01.46.37.69.14 - Portable : 06.09.44.02.06 - Courriel : perfumumgangler@aol.com

12 rue Ernest Deloison 92200 Neuilly Sur Seine

Expositions publiques : le Jeudi 7 Avril 2011 de 11h à 18h
et le matin de la vente de 11h 00 à 12h 00

Téléphone pendant l’exposition et la vente : 01 48 00 20 14

Fonds Photographiques : Brice AGNELLI © + Etude

Lot n°17 représenté en Couverture - Lot n°71 représenté en 4ème de Couverture 
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1 RENÉ LALIQUE WORTH Coffret contenant trois flacons modèle montre :
« Vers le jour », « Vers toi », « Projets ». Étiquettes titrées en pampille. PDO 1/2. 
Titrés sous la base « R. Lalique ». Coffret titré.
Périodes de création 1938. H : 6.7 cm. 250/300

2 L.T PIVER « Diableries »
Flacon en verre de forme circulaire. Bouchon ogive. Étiquette titrée.
Coffret titré et décoré. Scellé. PDO 1/2. 
Période 1910. H : 10.5 cm 280/350

Voir la reproduction

3 CARON « La fête des roses »
Flacon en cristal incolore recouvert de feuilles d’or. 
Bouchon émerisé décoré à l’identique. Cristallerie de Romesnil.
Conception Félicie Bergaud et Paul Ternat.
Période 1949. H : 11 cm 250/300

4 L.T PIVER « Volt » 
Flacon en cristal de Baccarat. 
Modèle figurant une ampoule électrique à baïonnette, le nom et la marque gravés 
et rehaussés à l’or. Bouchon intérieur formant testeur, capsule en laiton doré.
Période 1922. H : 9 cm 250/300

Voir la reproduction

5 D’ORSAY« Toujours fidèle »
Flacon en cristal. Bouchon cylindrique surmonté d’un carlin ciselé et patiné. 
Signé « Toujours fidèle d’Orsay » sur une face. PDO 1/4. 
Coffret à abattant titré (lacunaire). Période 1912. H : 9 cm 280/350

Voir la reproduction

6 GUERLAIN « Vol de Nuit »
Flacon en cristal, titré « Vol de Nuit ». Scellé. PDO. Dans son coffret titré.
Création 1932. H : 6.5 cm 200/250

7 RENÉ LALIQUE modèle « Fleur Aster »
Flacon en verre blanc soufflé, moulé, patiné couleur bleu. 
Bouchon décoré à l’identique. Titré sous la base « R. Lalique ».
Période 1913. H : 9 cm 700/950
Réf Marcilhac p 955

Voir la reproduction

8 RENÉ LALIQUE Ambroise
Flacon en verre blanc soufflé, moulé, couleur bleu. Bouchon moulé pressé. 
Titré sous la base « R. Lalique ». 
Création 1928. H : 7.5 cm 700/950
Réf Marcilhac

Voir la reproduction

9 RENÉ LALIQUE FORVIL Narcisse
Flacon en verre blanc soufflé, moulé. Bouchon bloqué. 
Titré sous la base « R. Lalique ». 
Création 1929. H : 6.5 cm 800/1200
Réf Marcilhac p 938

Voir la reproduction
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10 ARYS « Faisons un rêve »
Flacon en verre, à décor de fleurs. Étiquette dorée et titrée. Bouchon fleur.
Période 1918
H : 7.5 cm 600/800

Voir la reproduction

11 MOLINARD « Toute la Provence »
Flacon en verre, décor latéral de deux bandes verticales moulées de fleurettes. 
Bouchon obus décoré à l’identique. Étiquette titrée.
Période 1938. H : 10 cm 100/150

Voir la reproduction

12 GUERLAIN « Djedi »
Flacon en cristal créé par le sculpteur Georges Chevalier, style Art Déco. 
Étiquette titrée. Bouchon en cristal titré « Guerlain » et recouvert d’un fin capot 
de métal doré. Titré sous la base « Baccarat ». PDO 2/3
Période 1926. H : 9.5 cm 400/500

Voir la reproduction

13 LUBIN « Au soleil »
Flacon en verre blanc dépoli, panse circulaire surmontée d’un long col. Décor 
représentant un lézard agrippé à un muret, guettant une mouche sur la prise 
du bouchon. Belle patine, titré or « Au soleil ». Création Dépinoix. Bouchon bloqué.
Période 1908. H : 14.5 cm. 800/900

Voir la reproduction

14 D’ORSAY « Le Parfum D’Orsay »
Flacon en cristal blanc de Baccarat, bouchon prise ellipsoïdale figurant un insecte 
patiné anthracite (bloqué). Étiquette titrée « Le parfum D’Orsay »
Période 1915. H : 7 cm. 500/650
Réf Baccara n°233

Voir la reproduction

15 ROGER ET GALLET « Partir »
Flacon en verre blanc, panse à découpe lenticulaire, moulé sur chaque face d’une 
superposition de motifs étoilés évoquant une rose des vents. Sur une face étiquette 
ronde, titrée. Coffret ouvrant à deux vantaux, illustré d’une marine. Scellé PDO.
Période 1927. H : 10 cm 800/1000

Voir la reproduction
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16 RENÉ LALIQUE « Panier de Roses »
Flacon en verre blanc, moulé, pressé, patiné bleu. Bouchon moulé, pressé. 
Titré sous la base « R. Lalique ».
Période 1912. H : 10 cm 1200/1800
Réf Marcilhac p 327

Voir la reproduction

17 RENÉ LALIQUE GABILLA « La Violette »
Flacon en verre blanc, soufflé, moulé, émaillé violet. Flacon rare et exceptionnel. 
Titré sous la base « R. Lalique ».
Période 1925. 
H : 8.5 cm 3500/4500

Voir la reproduction

18 RENÉ LALIQUE modèle « Lentilles » appelé également « Bandes Fleurettes » 
Flacon en verre blanc, corps en deux parties, moulé, pressé, émaillé, collé à chaud.
Bouchon moulé pressé. Titré sous la base « R. Lalique ».
Création 1912. H : 5 cm 1000/1200
Réf Marcilhac p 327

Voir la reproduction

19 RENÉ LALIQUE modèle « Pan » décrit aussi « Quatre têtes de faunes »
Flacon en verre blanc, soufflé, moulé, patiné sépia. 
Bouchon moulé, pressé. Titré sous la base « R. Lalique ».
Période 1920. H : 12.7 cm 1000/1200
Réf Marcilhac p 332

Voir la reproduction

20 RENÉ LALIQUE FORVIL « Relief »
Flacon en verre teinté beige, soufflé, moulé. Titré sous la base « R. Lalique ».
Création 1924. H : 14 cm 500/700
Réf Marcilhac p 938

Voir la reproduction
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22 RENÉ LALIQUE WORTH « Je reviens » 
Flacon en verre bleu, soufflé, moulé. Bouchon cannelé, bleu opalescent.
Modèle dit Gratte-ciel. Titré sous la base « Lalique ». Création 1929. H : 14 cm 450/600
Réf Marcilhac p 953

23 RENÉ LALIQUE ARYS « Un jour viendra »
Flacon en verre blanc, soufflé, moulé. Étiquette titrée. Petit accident à la douille 
du bouchon. Titré sous la base « R.Lalique ». 
Période 1919. H : 19 cm 250/350
Réf Marcilhac p 923

Voir la reproduction

24 RENÉ LALIQUE « Clamart »
Flacon en verre blanc soufflé moulé patiné beige. Bouchon moulé pressé à l’identique. 
Titré sous la base « R. Lalique ». Période 1927. H : 11cm 750/950
Réf Marcilhac p 225

Voir la reproduction

25 RENÉ LALIQUE WORTH « Lilas »
Flacon en verre couleur bleue, soufflé, moulé. Titré sous la base « R. Lalique ».
Période 1937. H : 10.2 cm 400/500
Réf Marcilhac p 954

Voir la reproduction

26 MOLINARD « Cloches de Noël »
Flacon en verre opaque, noir, poli. Découpe formant une cloche. Bouchon à décor perlé. 
Scellé. Étiquette titrée sur une face. Période 1926. H : 15 cm 200/300

Voir la reproduction

— 9 —

21

21 RENÉ LALIQUE MOLINARD 
« Calendal »
Flacon en verre blanc, soufflé,
moulé, doré. Panse ovoïde moulée 
d’une ronde de bacchantes en relief,
en second plan décor moulé de fleurettes. 
Bouchon cupule décoré à l’identique.
Modèle doré pour l’exportation. 
Étiquette en pampille, titrée 
« parfum de grand luxe Molinard Paris »
Scellé, PDO. 
Titré sous la base « Lalique ».
Période 1937. 
H : 12 cm 2200/2800
Réf Marcilhac p 946

Voir la reproduction
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27 HOUBIGANT « Subtilité » 
Flacon en cristal de Baccarat figurant un bouddha en méditation,
bouchon bille avec un anneau mobile. Étiquette titrée. 
Signé Baccarat sous la base. Coffret de luxe titré à deux vantaux. PDO. 
Période 1919. H : 8.5 cm 600/800

Voir la reproduction

28 ELISABETH ARDEN « It’s you »
Flacon en cristal, modèle figurant une main tenant un flacon 
de parfum. Bouchon en forme de rose. Étiquette sous la base. PDO
Période 1939. H : 16cm 850/1200
Réf Baccarat

Voir la reproduction

29 RIGAUD « Près de vous »
Flacon en cristal blanc, panse à pans taillés, décor polychrome à l’émail 
translucide. Flacon d’inspiration gothique. Bouchon décoré à l’identique 
(douille du bouchon recollée).
Période 1918. H : 15cm 1500/1700

Voir la reproduction

30 GRENOVILLE « Bluet »
Flacon en cristal de Baccarat, les arêtes du flacon figurant un motif en relief d’épis. 
Bouchon plat floral (douille lacunaire). Titré « Grenoville Paris ». 
Période 1913. H : 10 cm 250/300

Voir la reproduction

31 D’ORSAY « Fantastique »
Flacon en cristal, de forme triangulaire. Bouchon à l’identique. 
Étiquette en pampille titrée. Siglé sous la base « D’Orsay ». Scellé, PDO 1/2.
Dans son coffret, titré de forme identique.
Période 1953. H : 13,7cm 200/300

Voir la reproduction

— 10 —
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32 GIRAUD « Fleur de Jasmin »
Flacon en verre, décor de fleurs en relief patiné sépia. Bouchon Casquette 
figurant une fleur (bloqué, infimes égrenures). Création de Julien Viard.
Période 1922. H : 8,5 cm 280/350

33 SCHIAPARELLI « Succès fou »
Flacon en porcelaine formulant une feuille de lierre verte nervurée et rehaussée à l’or. 
Bouchon à l’identique. Titré sur les deux faces « Schiaparelli Paris » et « Succès fou »
Création dessinée par Michel De Brunhoff en 1952.
H : 9 cm 750/1200

Voir la reproduction

34 GUELDY « Gotic »
Flacon patiné, étiquette vitrail titrée, bouchon décoré.
Création de Julien Viard, 1920. H : 9 cm 1000/1350

Voir la reproduction

— 13 —

35 LUCRETIA VANDERBILT « Lucretia Vanderbilt »
Flacon en verre opaque bleu, panse à découpe lenticulaire, médaillon décoré 
d’un papillon monté sur une chaînette autour du col. Bouchon orné d’une fleur. 
Coffret à abattants en soie de couleur bleue.
Période 1930. H : 12 cm 900/1200

Voir la reproduction

36 VIARD Naef 
Porte mouillette en verre, décor floral en relief patiné sépia.
Titré sur une face « Naef Genève ». Première version. H : 21 cm 1200/1800

Voir la reproduction

37 CIRO « Bouquet Antique »
Flacon en verre, panse conique. Étiquette titrée « Bouquet Antique Ciro ». 
Bouchon émerisé, figurant une fleur, émaillée bleue et or.
Période 1923. H : 12 cm 150/200

Voir la reproduction

35
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38 VOLNAY « Yapana »
Flacon en verre, strié sur les côtés, guirlande de fleurs en creux et patinée bleue 
sur chaque face. Bouchon à l’identique. Étiquette titrée.
Période 1922. H : 13cm 180/250

Voir la reproduction

39 LANCOME « Conquête » 
Flacon tout en volute en verre satiné et repoli, bouchon à l’identique. 
Dans son rare coffret décoré d’oiseaux et fleurs tropicales. 
Créateur du flacon Jean Sala et du coffret Adrien Leduc. 
Édition limitée. PDO 1/2
Période 1944. H : 12 cm Coffret 16 x 12 cm. 600/750

40 BICHARA « Ambre »
Flacon en cristal de Baccarat. Siglé sous la base « Baccarat ».
Flacon à dix pans. Bouchon patiné gris, figurant la tête d’un pharaon,
(la légende voudrait que ce soit le visage de Monsieur Bichara).
Période 1925. H : 15 cm 750/900

Voir la reproduction

41 HOUBIGANT, « Parfum d’Argeville » 
Flacon en cristal décoré d’une scène champêtre couleur or, présentant une élégante bergère. 
Titré en lettres or « Parfum d’Argeville Houbigant ». Siglé sous la base « Baccarat ». 
Bouchon en cristal doré sur le pourtour.
Période 1913. H 10 cm 200/300

Voir la reproduction

42 RENÉ LALIQUE WORTH « Sans Adieu »
Flacon en verre vert émeraude claire, soufflé, moulé. Titré sous la base « R. Lalique ».
Période 1929. H : 13,5 cm 300/350
Réf Marcilhac p 952

Voir la reproduction

43 LENTHÉRIC « Shangaï »
Flacon en verre blanc, modèle évoquant les urnes antiques.
Étiquette en bandeau titrée. Bouchon intérieur coiffé d’une capsule trapézoïdale (bloqué). 
Coffret de couleur jaune titré.
Période 1936. H : 4,5 cm 150/200

44 CARON « Vœu de Noël »
Flacon en verre opalescent bleuté, panse à découpe ovale, les deux faces sont ornées 
de deux roses en relief. Titré couleur or « Vœu de Noël ». Bouchon titré « Caron ».
Période 1939. H : 9cm 300/400

Voir la reproduction

45 MOLINARD « Namiko »
Flacon en verre, panse à découpe ovale. 
Étiquette titrée « Namiko Molinard Grasse Paris ». 
Bouchon en verre dépoli. Scellé avec son cordonnet doré. PDO
Période 1955. H : 15 cm 150/200

Voir la reproduction

— 14 —
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46 RENÉ LALIQUE MOLINARD 
« Calendal »
Flacon en verre soufflé, moulé, de forme
ovoïde moulé d’une ronde de bacchantes
en relief et d’un décor moulé de fleurettes.
Bouchon couleur turquoise. Étiquette en
pampille, titrée « parfum de grand luxe
Molinard ». Scellé, PDO. Titré sous la base
« Lalique ».
Période 1929. H : 12 cm 1500/1800
Réf Marcilhac p 946

Voir la reproduction

47 GUERLAIN « Mouchoir de Monsieur »
Flacon en verre de forme triangulaire dit 
« escargot », bouchon à l’identique. 
Étiquette titrée sous la base. Gravé en haut
du flacon sur les trois faces « Guerlain »
Création 1902. H : 15cm 300/400

Voir la reproduction

48 CHRISTIAN DIOR « Diorling » 
Flacon en cristal, panse à découpe 
piriforme, monture en bronze dorée.
Bouchon en bronze, ciselé et doré figurant
un bouton de rose. Titré « Christian Dior
Diorling ». Siglé « Baccarat ».
Période 1963. H : 18cm 750/900

Voir la reproduction

— 17 —

46

49 CARON « With Pleasure »
Flacon en cristal incolore modèle tonnelet, rehaussé de laque or, titré sur une face 
« With Pleasure Caron » (dorure lacunaire). Bouchon émerisé. Siglé sous la base « Baccarat »
Période 1949. H : 8,5cm 100/150

50 RENÉ LALIQUE « Petites feuilles »
Flacon en verre blanc, soufflé, moulé, dépoli, panse tonnelet, décorée d’un élément 
de feuille imbriquée et décroissante, relief dépoli et patiné bleu. Bouchon moulé 
pressé de forme quadrilobée. Titré sous la base « R. Lalique ».
Période 1927. H : 10,2cm 800/1100
Réf Marcilhac p 325

Voir la reproduction

51 RENÉ LALIQUE WORTH « Je Reviens »
Flacon en verre de couleur bleue, modèle montre, gravé en creux sur le devant « Worth ». 
Étiquette en pampille. Bouchon strié, bleu opalescent (bloqué). 
Gravé « R. Lalique » sous la base. PDO 2/3
Période 1931. H : 10 cm 80/100
Réf Marcilhac p 953

52 RENÉ LALIQUE WORTH « Dans la nuit »
Flacon en verre bleu, soufflé, moulé, patiné. Bouchon titré dans la nuit. 
Titré sous la base « Lalique ». (Flacon intitulé également « Majestic »)
Période 1924. H : 25 cm 1200/1500
Réf Marcilhac p 951

Voir la reproduction
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53 GUERLAIN « Atuana »
Flacon en verre blanc, panse sur talon rectangulaire, de forme, relief rainuré. 
Étiquette en pampille titrée. Bouchon à l’identique. Période 1952. H : 18 cm 200/300

54 MOLINARD « Madrigal » 
Important flacon en cristal de Nancy, forme cubique, chaque face en relief. 
Étiquette en pampille, titrée. Bouchon à l’identique. Scellé avec un cordonnet doré. 
PDO. Siglé sous la base « Cristal de Nancy ». Période 1935. H : 17,5 cm 500/600

Voir la reproduction

55 PIERRE BALMAIN « Ivoire »
Flacon en cristal de la cristallerie Saint Louis édition limitée à 500 exemplaires. 
Coffret de luxe à abattant, titré à l’intérieur « collection de l’impératrice ». 
Scellé, PDO. Période 1990. H : 11.5 cm 350/500

Voir la reproduction

56 RENÉ LALIQUE MOLINARD « Calendal »
Flacon en verre soufflé, moulé, de forme ovoïde moulée d’une ronde de bacchantes 
en relief et d’un décor moulé de fleurettes. Bouchon couleur vert. Étiquette en pampille,
titrée « parfum de grand luxe Molinard ». Scellé, PDO. Titré sous la base « Lalique ».
Période 1929. H : 12 cm 1300/1600
Réf Marcilhac p 946

57 LANCOME- GEORGES DELHOMME « Magie » 
Flacon en cristal de Baccarat, formant des torsades, étiquette titrée. Scellé. 
Coffret de luxe décoré d’étoiles multicolores. Série limitée.
Période 1950. H : 11 cm 300/400

Voir la reproduction

58 COTY « A Suma » 
Flacon en verre blanc dépoli, panse sphérique présentant un relief floral moulé 
sur toute la surface, bouchon sphérique (bloqué). Flacon reposant sur un socle 
en bakélite rouge et noir. Conception Pierre Camin.
Période 1934. H : 9,2 cm 150/200

59 RENÉ LALIQUE « Hirondelles » 
Flacon en verre blanc, soufflé, moulé. Bouchon en verre moulé, pressé. 
Sur les deux faces figurent des hirondelles patinées de couleur grise. 
Titré sous la base « R.Lalique ». Période 1920. H : 9cm 1600/1900
Référencé Marcilhac

Voir la reproduction

60 LUCIEN LELONG « Indiscret » 
Flacon en verre satiné de couleur noir, modèle figurant une jupe longue à plis. 
Le bouchon figurant un nœud satiné noir. Scellé. Période 1935. H : 15cm. 100/150

61 MOLINARD « 1811 »
Flacon en verre découpe rectangulaire. Étiquette titrée.
Bouchon en verre opaque noir, figurant le bicorne de Napoléon Ier. Scellé, PDO.
Période 1938. H : 10,3 cm 700/800

Voir la reproduction

62 RENÉ LALIQUE WORTH « Requête »
Flacon en verre blanc, soufflé, moulé, émaillé bleu. Bouchon siglé « W » en relief. 
Titré sous la base « Lalique ». Période 1944. H : 16 cm 450/700
Réf Marcilhac p 954

Voir la reproduction

— 18 —
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63 GUERLAIN « Dawamesk »
Flacon nœud papillon, laqué à l’or. Titré sur une face « Dawasmek » 
et sur l’autre « Guerlain ». Période 1945. H : 7,5 cm 300/400

Voir la reproduction

64 NORMAN « Adoration »
Flacon en verre, revêtu d’une dorure à l’or figurant une divinité Siam en méditation. 
Titré sur une face « Adoration » et sur l’autre « Norman Paris ». Période 1940. H : 18,4 cm 700/1000

Voir la reproduction

65 GIRAUD « Soirée »
Flacon en verre, de forme rectangulaire. Titré en relief sur une face « Giraud » 
et sur l’autre face « Soirée » Coffret à tiroir à glissière, décoré d’une jeune femme 
tenant un éventail. Période 1920. H : 9,5 cm 350/450

Voir la reproduction

66 RENÉ LALIQUE MOLINARD « Calendal »
Flacon de forme ovoïde en verre soufflé, moulé, d’une ronde de bacchantes 
en relief et de fleurettes. Bouchon incolore. Etiquette en pampille,
titrée « parfum de grand luxe Molinard ». Scellé, PDO. 
Titré sous la base « Lalique ». Période 1929. H : 12 cm 1400/1700
Réf Marcilhac p 946

67 VIOLET « Pourpre d’Automne »
Flacon en verre, décor de branchages et de feuilles patinés aux couleurs de l’automne. 
Titré en creux sur une face « Pourpre d’Automne » et sur l’autre face « Violet Paris ». 
Bouchon dit casquette, décoré à l’identique.
Création Lucie Gaillard en 1922. H : 8.9 cm 900/1200

Voir la reproduction

— 21 —

68 LUBIN « Magda » Julien VIARD
Flacon en cristal, panse asymétrique, le nom
inscrit à l’or, prise du bouchon émerisé,
dépolie figurant la tête d’une jeune fille
coiffée d’une couronne rehaussée à l’or.
Période 1921. 
H : 13 cm 2200/2500

Voir la reproduction

69 ELISABETH ARDEN « My Love »
Flacon en verre, amphore aux arrêtes 
rainurées, d’assise rectangulaire. 
Titré sur une face. 
Bouchon figurant une plume 
en panache en verre dépoli. 
Scellé PDO.
Période 1940. 
H : 10 cm 250/350

Voir la reproduction
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70 RENÉ LALIQUE D’HÉRAUD « Chypre »
Flacon en verre blanc, soufflé, moulé, patiné sépia. Bouchon titré « Chypre d’ Héraud »
Période 1925. H : 10.7cm 750/950
Réf Marcilhac p 932

Voir la reproduction

71 BABANI « Giardini »
Flacon en verre soufflé, coloré, figurant un oranger d’ornement, dans un bac cubique 
reposant sur quatre pieds, décor à l’or. Titré sur une face « Giardini et Babani ».
(Flacon très rare). Période 1920. H : 8,9 cm 2500/3500

Voir la reproduction

72 L.T. PIVER « Rêve d’or »
Flacon en cristal de Baccarat, panse sur talon à découpe ovale. Larges bandes latérale
remontant en volutes. Bouchon sphérique polylobé. L’ensemble rehaussé à l’or
Conception Süe et Mare. Période 1925. H : 14 cm 500/600

Voir la reproduction

73 JEANNE LANVIN
Flacon boule, opaque, noir, logo décoré à l’or. Bouchon framboise.
Siglé sur une face « Jeanne Lanvin ». Création Paul Iribe et Armand Rateau.
Période 1927. H : 10 cm 180/220

74 HATTIE CARNÉGIE
Flacon en verre recouvert d’or à l’effigie de la grande couturière New-yorkaise,
titré sur une face « Hattie Carnegie ». Bouchon bloqué. Période 1936. H : 10.7 cm 250/300

Voir la reproduction

75 RENÉ LALIQUE « Quatre Soleils »
Flacon en verre blanc, soufflé, moulé et émaillé. Flacon à inclusion de feuilles 
métallisées et brunies. Panse circulaire aplatie. Bouchon casquette, moulé, pressé,
décoré à l’identique. Titré sous la base « R. Lalique ». Période 1912. H : 7.5 cm 3000/4000
(Infime fêle de 3 mm sur une face)
Réf Marcilhac p 333

Voir la reproduction
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76 81

76 VERLAYNE
Flacon en cristal de Baccarat, de forme ovale, rainuré en creux. 
Bouchon à l’identique. Siglé sous la base « Baccarat ». Période 1946. H : 8 cm 200/250

Voir la reproduction

77 RENÉ LALIQUE D’ORSAY « Ambre »
Flacon en verre blanc soufflé, moulé, titré sur une face « Ambre D’Orsay et Lalique »,
quatre arrêtes moulés de cariatides en relief. Bouchon fleur (bloqué). 
Titré sous la base « Lalique ». Période 1911. H : 13 cm 1200/1400
Réf Marcilhac p 933

Voir la reproduction

78 JEAN DESPREZ « Bal à Versailles » (1962)
Flacon « janusette » en biscuit pressé moulé de Limoges, figurant une statue,
surmonté de sa capsule en forme de jet d’eau. Édition limitée. Coffret en marocain 
rouge de grand luxe à deux battants, titré. Flacon réalisé d’après une sculpture 
de Léon Leyritz. Signé sous la base. H : 19 cm 850/1000

Voir la reproduction

79 CARON « Or et Noir » 
Flacon en cristal recouvert d’une épaisse feuille d’or, panse à découpe ovale. 
Les deux faces galbées. Bouchon orné de deux abeilles affrontées. 
Étiquette sous la base. Période 1949. H : 15 cm 350/400

Voir la reproduction

80 RENÉ LALIQUE « Satyre »
Flacon en verre blanc, soufflé, moulé. Bouchon testeur, moulé, pressé (bloqué) 
Titré sous la base « R. Lalique ». Période 1933. H : 9 cm 3000/4000
Réf Marcilhac p 938

Voir la reproduction

81 MYRURGIA « Suspiro de Granada »
Flacon en verre opaque noir, section circulaire, panse aplatie,
col cheminée habillé d’un fil d’or sur toute la hauteur. 
Bouchon sphérique légèrement aplati à décor de fleurs (bloqué).
Période 1928. H : 8,4 cm 650/800

Voir la reproduction
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87

82 GUERLAIN « Champs Élysée » 
Flacon modèle « tortue » en cristal de
Baccarat. Étiquette titrée. Pattes patinées.
PDO 3/4. Bouchon bloqué. Siglé sous la
base « Baccarat ».
Création 1914. H : 12,5 cm 850/950

Voir la reproduction

83 GRAVIER « Envoûtement »
Flacon en cristal de Baccarat, panse tou-
pie sur piédouche, décor à l’or.  Titré cou-
leur or. Bouchon à l’identique (bloqué).
Période 1911. H : 9 cm 650/950

Voir la reproduction

84 CARON « Bellodgia »
Flacon en cristal de forme encrier. 
Étiquette en pampille, titrée. PDO, Scellé. 
Édition limitée de 1986. Siglé sous la base
Baccarat. Dans son coffret de luxe titré.
Période 1986. H : 11,5 cm 250/350

85 RENÉ LALIQUE 
ROGER ET GALLET « Flausa »
Flacon en verre blanc, soufflé, moulé,
patiné sépia, figurant sur une face une
jeune fille accroupie sur fond végétal. 
Titré en creux « Flausa ». Sur l’autre face
titré en relief « Roger et Gallet ».
Bouchon casquette à décor moulé
Période 1914 . H : 12 cm 2800/3500
Réf livre Roger et Gallet p 37

Voir la reproduction

86 COTY « Complice »
Flacon en verre, bouchon en verre sablé
en forme de tiare. Étiquette or, titrée 
« Complice de François Coty », Paris.
Scellé PDO. Dans son coffret de luxe titré.
Période 1973. H : 10 cm 180/220

87 JEAN PATOU « Normandie »
Flacon en verre blanc cylindrique. Le corps
du paquebot est en métal chromé amati.
Titré en relief « Normandie Jean Patou
Paris France ». Offert aux passagers du
Normandie, concept évoquant la célèbre
maquette du paquebot le Normandie.
Conception Louis Süe. Bouchon circulaire. 
Socle du coffret argenté et doté de deux
rails permettant de glisser le flacon 
« paquebot ». Période 1935. 1ère version. 
H : 7,5 cm 2800/3500

Voir la reproduction

88 LA MAY « Je suis l’Ame »
Flacon en verre, panse conique de forme
octogonale, les arrêtes en relief sont 
émaillées de couleur noire. Bouchon figu-
rant une fleur, émaillé bleu, noir et jaune.
Période 1921. H : 8 cm 350/500

Voir la reproduction

89 AU BON MARCHÉ « Ambre »
Flacon en verre à haut col, étiquette 
gaufrée, titrée. Décoration en relief sur une
face. Bouchon de forme éventail, en verre
givré. PDO 1/2
Période 1925. H : 11,5 cm 250/300

Voir la reproduction

90 RENÉ LALIQUE 
ROGER ET GALLET « Narkiss »
Flacon en verre blanc, soufflé, moulé,
patiné. Chaque face du flacon figure une 
fleur de narcisse épanouie composée de
larges pétales et au centre d’étamines 
peintes à la main. Bouchon plat figurant
quatre cigales. Signé « R. L. ». 
Période 1912. H : 12 cm 1500/2000
Réf livre Roger et Gallet p 40

Voir la reproduction
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91 MURY « Notturno »
Flacon en cristal de Baccarat, opaque noir poli, panse à découpe lenticulaire,
titré en creux sur une face. Bouchon sphérique polylobé, décoré à l’or.
Période 1917. H : 13 cm 500/600

Voir la reproduction

92 ISABEY – JULIEN VIARD « Chypre Celtic »
Flacon en verre, assise circulaire taillée à huit pans, présentant un relief de motifs floraux
satiné et patiné anthracite. Bouchon casquette. Période 1924. H : 11,5 cm 700/800

Voir la reproduction

93 LIONCEAU « Parfum pour les brunes »
Flacon en verre opaque rouge, panse lenticulaire sur talon, décoré en creux d’entrelacs. 
Bouchon de forme cylindrique. Période 1925. H : 9,2 cm 350/450

Voir la reproduction

— 29 —

94 RENÉ LALIQUE FORVIL 
« La perle noire »
Flacon en verre blanc soufflé moulé
pressé, titré sur une face 
« la perle noire Forvil ». 
Signé « R. Lalique » en relief.
Période 1922.
H : 11.5 cm 2000/3000
Réf Marcilhac p 937

Voir la reproduction

94

95 JEAN PATOU « Que sais-je ? »
Flacon en cristal de forme borne, base du
flacon en relief et dorée, deux étiquettes
titrées. Bouchon framboise doré (bloqué)
Période 1925. H : 16 cm 400/500

Voir la reproduction

96 FERRAGAMO « Giglio »
Flacon en cristal de forme torsadée, col
cerclé, doré et décoré en relief de feuilles. 
Bouchon à l’identique. Titré sur une face 
« Giglio ». Siglé sous la base « Baccarat ».
Édition limitée. Période 1961.
H : 16 cm 350/400

Voir la reproduction

97 RENÉ LALIQUE « Épines » 
Boîte à cosmétique en verre blanc soufflé
moulé pressé décoré de fleurs patiné sépia. 
Couvercle titré en relief « Lalique » et 
cerclé de métal. Période 1920.
Diamètre : 7 cm 300/400
Réf Marcilhac p 343

98 RENÉ LALIQUE « Epines »
Flacon en verre blanc soufflé moulé 
patiné décoré de fleurs patinées sépia.
Bouchon moulé pressé cerclé de métal. 
Période 1920. H : 9,5 cm 400/500
Réf Marcilhac p 343

Voir la reproduction

99 FRAGONARD « Belle de nuit »
Flacon en verre recouvert d’or, formant
une urne. Bouchon bombé. Période 1933. 
H : 11,5 cm 120/150
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100 RENÉ LALIQUE Flacon à oreilles Lézards
Flacon en verre blanc soufflé moulé, panse conique dotée latéralement 
de deux prises « oreilles » décorées en creux de lézards. Bouchon monocle 
moulé pressé décoré à l’identique. L’ensemble patiné couleur anthracite. 
Flacon rare et exceptionnel. Titré sous la base « R.L ».
Période 1912. H : 10.8 cm 10 000/15 000
Réf Marcilhac p 322

— 30 —
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103

101 HOUBIGANT « Quelques fleurs »
Flacon en cristal de Baccarat, modèle
carafe taillée à long col décoré à l’or d’une
scène dans le goût du XVIII°. 
Bouchon décoré à l’or. 
Siglé « Baccarat ».
Période 1925. H : 20 cm 200/250

Voir la reproduction

102 RENÉ LALIQUE « Cactus » 
Flacon en verre blanc soufflé moulé et
émaillé.Bouchon moulé pressé. Titré sous
la base « R. Lalique ».
H : 9.8 cm Période 1928 500/700
Réf Marcilhac p 336

Voir la reproduction

103 COTY « Muse »
Flacon en verre, découpe trapézoïdale, éti-
quette dorée, gaufrée. Bouchon intérieur,
capsule satinée à relief. Scellé PDO.
Coffret de luxe à décor floral.
Période 1945. H : 8 cm 200/250

Voir la reproduction

104 FONTANIS « Violette »
Flacon en cristal de Baccarat de section
rectangulaire forme légèrement évasée,
décor en relief de godrons verticaux, sou-
lignés de fleurs patinées sépia en relief.
Bouchon rectangulaire, étiquette or titrée.
Siglé « Baccarat » sous la base.
Période 1924. H : 13 cm 700/800

Voir la reproduction
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105 RENÉ LALIQUE « Trois guêpes »
Flacon en verre blanc soufflé moulé, panse élancée décorée sur 
l’épaulement de deux guêpes butinant. Bouchon moulé pressé,
la troisième guêpe formant la prise du bouchon. Patiné sépia 
Titré sous la base « R. Lalique ». Période 1912. H : 12 cm 7000/10 000
Réf Marcilhac p 330

— 32 —
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106 GIRAUD « Dans les nues » 
Flacon en cristal attribué à Henri Hamm de forme
semi circulaire, orné d’un camée transparent bleu
ciel représentant une femme, moulé sous la base 
« Giraud, Dans les nues », bouchon en cristal bleu
à facettes. Étiquette titrée sur une face. Scellé,
PDO. Période 1912. H : 10 cm 1300/1700

Voir la reproduction

107 GABILLA « Mon talisman »
Rare et important flacon en cristal opaque,
blanc, poli, panse sur talon polygonal, s’ins-
crivant dans un cercle taillé à pans soulignés
de filets dorés. Partie supérieur du flacon
moulée, de décor de fleurs stylisées. Bouchon
circulaire surmonté d’un cabochon doré. 
Titré « Baccarat » sous la base.
Période 1926. H : 27,5 cm 6500/8000

Voir la reproduction

108 RENÉ LALIQUE WORTH « Imprudence » 
Flacon en verre blanc soufflé moulé argenté
sur arrêtes, (1ère version) de forme conique
annelé. Bouchon à l’identique, étiquette sous
la base titrée « Paris Worth Imprudence » et
gravé sous la base « R. Lalique »
Période 1938. H : 9 cm 700/850
Réf Marcilhac p 954

Voir la reproduction

109 REGAS « N°8 Parfum »
Flacon en cristal formant un vase Médicis reposant
sur un piédouche de base octogonale dorée.
Bouchon à gradins, doré, contre bouchon (blo-
qué). Titré sous la base « Regas ». Scellé, PDO 1/5
Période 1930. H : 11 cm 250/350

Voir la reproduction
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110 RENÉ LALIQUE « Flacon bouchon Cassis »
Flacon en verre blanc, corps soufflé moulé émaillé à décor de stries verticales 
en relief satiné. Bouchon de couleur de forme tiare satiné blanc figurant 
des grappes de cassis. Titré sous la base « R. Lalique ».
Période 1920. H : 11 cm 7000/ 10 000
Réf Marcilhac p 329
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111 GUERLAIN LALIQUE 
« Bouquet de Faunes »
Flacon en verre blanc dépoli patiné 
anthracite, représentant un vase Médicis 
orné de quatre masques de faunes 
en ceinture. Bouchon rond 
et plat (bloqué). 
Coffret tambour formant 
en marocain vert empire.
Période 1940.
H : 9,7 cm 900/1200

Voir la reproduction

112 JEANNE LANVIN « Arpège »
Exceptionnel flacon en cristal de style Art Déco, sur une face en relief 
et en verre poli on distingue une figurine représentant Madame Jeanne Lanvin 
et sa fille lors d’un bal. Le flacon repose sur un socle de grand luxe,
parfum contenant 30 ml d’extrait de parfum, scellé, bouchon doré de forme boule,
coffret de grand luxe, série limitée N°15/499. H : 14 cm 600/800
(On y joint un certificat).

Voir la reproduction
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113 COTY « Paris »
Flacon en cristal de forme rectangulaire, étiquette titrée sur un côté,
bouchon fleur (bloqué). Dans un coffret à tiroir avec pampille figurant 
les monuments de Paris et titré « Coty Paris »
Période 1921. H : 9,2 cm 500/750

114 RENÉ LALIQUE D’ORSAY « Ambre »
Flacon en verre noir soufflé, moulé, titré sur une face « Ambre D’Orsay et Lalique »,
quatre arrêtes moulés de cariatides en relief. Bouchon légèrement bombé. 
Titré sous la base « Lalique ». Période 1911. H : 13 cm 1300/2000
Réf Marcilhac p 933

Voir la reproduction

115 CHRISTIAN DIOR « Miss Dior »
Flacon en cristal de Baccarat, obélisque sur piédouche carré, col bagué d’une frise 
rapportée en cristal satiné sans initiales. Titré sur une face « Miss Dior Christian Dior ». 
Bouchon en cristal. Période 1954. H : 20 cm 600/700

116 LANCÔME « Flèche »
Flacon en verre fumé satiné, panse évasée à assise ovale, sur chaque face une bande 
verticale dorée à l’or. Étiquette titrée. Bouchon flèche doré à l’or. 
Création de Georges Delhomme. Période 1938. H : 15,5 cm 350/450 

Voir la reproduction

117 RENÉ LALIQUE « Lunaria »
Flacon en verre blanc partiellement dépoli patiné gris, panse conique, à assise 
circulaire à décor de monnaies du pape. Bouchon décor de fleurs patiné gris. 
Titré sur une face « R. Lalique ». Période 1912. H : 7.5 cm 3000/4000
Réf Marcilhac p 326

Voir la reproduction

118 SCHIAPARELLI « Zut »
Flacon en verre partiellement satiné, modèle à figurine tronquée représentant 
le sujet des pieds à la taille, sous-vêtement féminin dessiné à l’or. 
Bouchon casquette titré « Zut ». PDO 1/2. Socle étoilé.
Période 1948. H : 12,2 cm 280/350

119 GUERLAIN « Mitsouko »
Flacon en verre modèle montre, étiquette circulaire titrée. Bouchon de forme 
conique émerisé. Création 1936. H : 24,3 cm 80/100

120 RENÉ LALIQUE « Fougères »
Flacon en verre blanc de section rectangulaire à décor moulé de fougères stylisées.
Au centre de chaque face en réserve en verre vert, un médaillon rapporté 
« femme face et profil ».Bouchon rectifié moulé pressé décoré à l’identique. 
Flacon appelé également « buste de femme ».
Titré sous la base « R. Lalique ». 
Période 1912. H : 9 cm 2000/3000
Réf Marcilhac p 328

121 MOLINARD « Madrigal » 
Important flacon en cristal de Baccarat de forme cubique, chaque face en relief. 
Étiquette en pampille, titrée. Bouchon à l’identique. Scellé avec un cordonnet doré. 
PDO. Siglé sous la base « Baccarat »
Période 1935. H : 21 cm 600/700

— 37 —
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122 LYDÉS « Gardenia »
Flacon en verre de forme tambour, décoré de bandes verticales de frises perlées 
et de décor végétal. Bouchon fleur. Étiquette titrée sur une face. PDO 1/6.
Période 1923. H : 8 cm 300/400

Voir la reproduction

123 RENÉ LALIQUE ROGER ET GALLET « Rose rouge »
Flacon en verre blanc soufflé moulé patiné rouge. Bouchon de forme fleur, patiné. 
Titré sous la base « Lalique ». Période 1920 . H : 11.5 cm 1300/1700
Réf Marcilhac p 947

Voir la reproduction

124 MOLINARD « Habanita »
Flacon en cristal de Baccarat, taillé, poli. Assise polygonale s’inscrivant dans un ovale. 
Panse à pans taillés à découpe cintrée. Bouchon à huit facettes. Étiquette titrée sur le
devant « Habanita Molinard Grasse Paris ». Scellé PDO. Siglé sous la base « Baccarat ».
Coffret formant socle titré. Période 1921. H : 10 cm 200/300

Voir la reproduction

125 RENÉ LALIQUE COTY « Chypre »
Flacon en cristal, de forme ovale. Bouchon en verre perlé (bloqué). H : 8 cm 120/180
Réf Marcilhac p 928

— 38 —

127

126 MOLINARD LALIQUE 
« Le Provençale »
Flacon en verre blanc, soufflé, moulé,
doré. Panse ovoïde moulée d’une ronde de
bacchantes en relief et d’un décor moulé
de fleurettes. Bouchon vaporisateur doré. 
Gravé « Molinard Lalique »
Période 1929. H : 13,5 cm 800/1000

Voir la reproduction

127 RENÉ LALIQUE « Amphitrite »
Flacon en verre soufflé moulé couleur
vert, panse à découpe lenticulaire présen-
tant un relief évoquant un coquillage.
Bouchon à figurine agenouillée. 
Titré sous la base « Lalique ».
Période 1920. H : 9.5 cm 2800/3500
Réf Marcilhac p 335

Voir la reproduction

128 D’ORSAY « Charme D’Orsay »
Flacon en cristal de forme carrée, titré sur
une plaque en métal doré.
Col du flacon en laiton, contre bouchon en
verre, bouchon en laiton.
Période 1920. H : 9,5 cm 400/500

Voir la reproduction

129 HOUBIGANT « Essence rare »
Flacon en cristal de Baccarat blanc, taillé à
facettes, capsule en laiton. Titré sous la bas
« Essence rare Houbigant »
Période 1928. H : 8,5 cm 120/150
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130 RENÉ LALIQUE Flacon bouchon Eucalyptus
Flacon en verre blanc, corps soufflé moulé, panse tonnelet fuselée et taillée à pan. 
Bouchon moulé pressé patiné de forme tiare retombant le long des flancs et figurant 
des feuilles d’eucalyptus, au centre une grappe de baies patinée vert pâle. 
Flacon rare et exceptionnel. Titré sous la base « Lalique ».
Période 1919. H : 13.5 cm 7000/10 000
Réf Marcilhac p 333
Réf Lefkovitch L’art de René Lalique p 196
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131 SAUZÉ « Sèvres »
Flacon en verre, épaulement arrondi,
décor festonné sur les arrêtes latérales.
Belle étiquette titrée. 
Bouchon figurant une balle de golf. 
Coffret de luxe titré. PDO 3/4
Période 1930. H : 10 cm 300/400

Voir la reproduction

132 LUCIEN LELONG « Jabot »
Flacon en verre satiné figurant un
nœud. Capsule intégrée dans la forme
du nœud. 
Étiquette titrée. 
Sur son socle. PDO 1/2.
Période 1939. H : 7 cm 350/450

Voir la reproduction

133 RENÉ LALIQUE 
ROGER ET GALLET « Cigalia »
Flacon en verre blanc partiellement
dépoli, assise rectangulaire. 
Quatre cigales perchées sur les angles
formant l’épaulement, les ailes 
nervurées retombant sur la panse. 
Flacon patiné gris. 
Bouchon à prise plate, losangé, nervuré.
Période 1924. 
H : 12,7 cm 2500/3500
Réf Marcilhac p 948

Voir la reproduction

134 MARQUAY « L’élu »
Flacon de sac en verre blanc, panse
d’assise circulaire. Étiquette. Bouchon
taillé, de forme diamant. Aumônière de
velours, couleur beige.
Période 1951. H : 9 cm 150/200
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135 RENÉ LALIQUE 
ROGER ET GALLET « Pâquerettes » 
Flacon en verre blanc soufflé moulé de
section circulaire à évolution conique.
Bouchon tiare dépoli, le relief figurant un
bouquet de pâquerette. Étiquette titrée «
Roger et Gallet » sous la base. Infime
défaut de fabrication sur la base du flacon.
Titré sous la base « Lalique ».
Période 1919. H : 8 cm 2200/2800
Réf Marcilhac p 947

Voir la reproduction

136 CARON « Nuit de Noël »
Flacon en cristal opaque noir, modèle
tabatière, orné d’une étiquette argentée
ceinturant la partie supérieure du flacon.
Bouchon taillé en facettes. Coffret titré
imitation galuchat. Scellé, PDO, contre
boîte. Période 1922. H : 8 cm 150/200

Voir la reproduction

137 VIGNY « Gollywoog »
Flacon en verre blanc émaillé, à l’effigie
d’un personnage africain hilare, à la che-
velure ébouriffée, panse ovoïde reposant
sur deux pieds. Étiquette titrée, bouchon
bloqué. Création de Michel de Brunhoff.
Période 1918. H : 9,5 cm 180/250

Voir la reproduction

138 GUERLAIN « Vol de Nuit »
Flacon en cristal vert de section rectangu-
laire, décor sur une face de motifs moulés
stylisés évoquant une hélice en mouve-
ment. Bouchon carré plat. PDO. Scellé.
Coffret rayé et contre boîte.
Période 1933. H : 7 cm 200/250

Voir la reproduction

139 ORIZA L. LEGRAND « Royal narcisse »
Flacon de forme rectangulaire en cristal.
Étiquette titrée. Bouchon décoré en creux.
Siglé sous la base « Baccarat ».
Période 1913. H : 9,5 cm 180/220

Voir la reproduction

140 MARC LALIQUE « Morabito N°7 »
Flacon en verre ambré, panse ovoïde sur
piédouche moulé d’une suite de carapaces
de tortue. Le nom et la marque moulés en
creux. Bouchon casquette. L’ensemble moulé
d’un relief d’écailles. Siglé « Lalique » sous
la base. Période 1947. H : 14 cm 2500/3000
Réf Mary Lou et Glenn Utt p 76

Voir la reproduction

141 GOURIELLI « Prince »
Flacon en verre, formant un shaker. 
Titré en couleur or « Prince ». 
Bouchon en métal argenté. 
Période 1942. H : 13,5 cm 120/150

Voir la reproduction
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142 RENÉ LALIQUE FORVIL « Chypre »
Flacon en verre, panse cylindrique décorée
en relief de chutes de glycines. Bouchon
casquette bombé moulé d’un semis de
fleurs. Gravé en relief sous la base 
« Lalique » Période 1922.
H : 7,7 cm 100/150
Réf Marcilhac p 938

143 JEANNE LANVIN « Scandal »
Modèle boule en verre transparent, titré or
« Jeanne Lanvin ». Bouchon or de forme
framboise (bloqué).
Période 1931. H : 8 cm 150/180

Voir la reproduction

144 RENÉ LALIQUE WORTH « Je reviens »
Flacon en verre bleu soufflé moulé modèle
gratte-ciel. Bouchon cannelé bleu opales-
cent. Titré sur une face « je reviens ». 
Scellé PDO. Dans son coffret titré. 
Siglé « Lalique » sous la base
Période 1929. H : 7,5 cm 180/220
Réf Marcilhac p 953

145 RENÉ LALIQUE HOUBIGANT
Coffret présentoir à parfum, couvercle en
verre moulé pressé motif floral signé 
« R. Lalique ». Contenant 4 flacons
Houbigant étiquetés dont « la Rose France »,
« le Temps des lilas »… Période 1920.
Diamètre : 14 cm 2000/2500
Réf Marcilhac p 941

146 LANGLOIS « Truflor »
Flacon en verre givré, à six pans,
décor floral en relief étiquette titrée. 
Bouchon casquette (petites égrenures)
et contre bouchon en liège.
Période 1920. H : 17 cm 150/200

147 RENÉ LALIQUE VOLNAY 
« Chypre Ambré »
Flacon en verre blanc soufflé moulé patiné
à décor floral. Bouchon moulé pressé de
forme casquette à l’identique. 
Étiquette titrée sur le côté. Sous la base
gravé « Lalique ».
Période 1922. H : 12,5 cm 750/950
Réf Marcilhac p 945

Voir la reproduction

148 GUERLAIN « Liu »
Flacon en cristal opaque noir,
modèle de forme tabatière. 
Étiquette titrée « Liu ». Scellé, PDO.
Création 1927. H : 8,2 cm 200/300

149 MOLINARD « Madrigal » 
Flacon en cristal de Baccarat,
forme cubique, chaque face en relief. 
Étiquette en pampille, titrée. 
Bouchon à l’identique. 
Scellé avec un cordonnet doré. PDO. 
Siglé sous la base « Baccarat »
Période 1935. H : 13,5 cm 300/400

150 RENÉ LALIQUE 
L.T PIVER Flacon « Scarabée »
Flacon en verre blanc soufflé, patiné sépia.
Panse moulée d’un décor stylisé évoquant 
un scarabée. 
Magnifique étui en cuir titré en lettres or 
« Scarabée L.T Piver Paris ».
Période 1911. H : 8 cm 2500/3000
Réf Marcilhac p 946

Voir la reproduction

151 GUERLAIN « Après l’ondée »
Flacon en verre modèle Louis XVI.
Bouchon émerisé. 
Étiquette titrée
Création 1902. 
H : 11 cm 120/150

152 RENÉ LALIQUE 
D’ORSAY « Leurs âmes »
Flacon en verre blanc soufflé moulé,
de section circulaire à évolution conique 
(base non titrée). 
Bouchon tiare en verre transparent,
gravé d’un décor figurant des sylphides 
se hissant à des branchages fleuris.
Période 1913. H : 12,5 cm 1500/2000
Réf Marcilhac p 933

153 COTY « Emeraude »
Flacon en verre de forme carrée. 
Bouchon ronce (Lalique), patiné. 
Étiquette titrée.
Période 1921. H : 15,5 cm 100/150

154 PRINCE MATCHABELLI « Abano »
Flacon en verre, panse cylindrique,
épaulement en métal doré, formant 
une couronne. 
Bouchon cruciforme. 
Titré sous la base et étiquette or, titrée.
Période 1938. H : 8 cm 150/180

Voir la reproduction
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155 Flacon en verre non identifié, panse de forme ovale, décoré en creux sur une face 
d’une silhouette féminine agenouillée et d’un décor floral patiné sépia. 
Bouchon de forme ogive décoré à l’identique (bloqué).
Période Début 20ème. H : 12,5 cm 150/200

156 RENÉ LALIQUE LUBIN Flacon « Lacdor »
Flacon en verre blanc soufflé moulé à découpe ovale, décor végétal en relief satiné 
situé en bordure de chaque face. Bouchon stalagmite décoré à l’identique. 
Patiné sépia. Titré sous la base « Lalique »
Période 1920. H : 14 cm 900/1300
Réf Marcilhac p 944

Voir la reproduction

157 GUERLAIN « Mitsouko »
Flacon en cristal. Bouchon cœur. Étiquette titrée (état d’usage). 
Siglé sous la base « Baccarat ». PDO 1/5.
H : 13,4 cm 70/100

158 MOLINARD « Calendal »
Flacon en verre, panse à découpe ovale. Étiquette titrée 
« Calendal Molinard Grasse Paris ». Bouchon en verre dépoli (égrenures). 
Scellé, cordonnet doré. PDO.
Période 1955. H : 12 cm 80/120

Voir la reproduction

159 LUBIN « Nuit de Longchamp »
Flacon en verre recouvert d’une cape en velours rouge et d’une lanterne. 
Titré sur le devant « Nuit de Longchamp ». Flacon reposant sur un socle 
en velours dans son coffret titré. Série limitée.
H : 9cm Édition spéciale Noël 1927. 200/300

Voir la reproduction

160 RENÉ LALIQUE D’ORSAY « Grâce d’Orsay »
Flacon en verre blanc, soufflé, moulé, de section rectangulaire, les deux faces carrées 
dans lesquelles s’inscrivent le corps triangulaire et les anses à larges prises ajourées 
offrant un décor de fleurs enchevêtrées. Long col, prise du bouchon demi-lune 
(un angle recollé). Siglé « R. Lalique ».
Période 1914. H : 12 cm 3500/5000
Réf Marcilhac p 934

Voir la reproduction
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161 GUERLAIN « Nahéma »
Flacon en verre figurant une fiole, la goutte gravée. 
Bouchon bille. Scellé PDO. Gravé sur une face « Nahéma Guerlain Paris ». 
Dans son coffret de luxe titré. Période 1980. H : 13 cm 150/220

Voir la reproduction

162 RENÉ LALIQUE « Pavot »
Flacon en verre blanc moulé pressé, patiné gris. Section circulaire, panse cylindrique. 
Épaulement arrondi, fleurs en relief patinées. Bouchon moulé pressé figurant une fleur. 
Signé « R. Lalique » sous la base. Période 1910. H : 7 cm 3000/4000
Réf Marcilhac p 325

Voir la reproduction

163 MYRURGIA « Maderas de Oriente »
Flacon en verre, panse conique, titré et décoré sur le devant à l’émail. 
Bouchon casquette. Étui en bois exotique, titré.
Période 1920. H : 11cm 100/150

164 RENÉ LALIQUE « Méplat deux figurines »
Flacon en verre pressé, moulé, médaillon en creux figurant deux sylphides patinées 
sépia (fêle). Bouchon à découpe représentant des sylphides (bloqué). 
Signé « Lalique » sous la base. Période 1912. H : 13 cm 2200/2800
Réf Marcilhac p 328

165 JEAN DESPREZ « Bal à Versailles »
Flacon en verre de forme montre, étiquette titrée figurant une scène champêtre. 
Bouchon à découpe. Scellé, PDO. Coffret de luxe en tissu figurant un feuillage. 
Titré à l’arrière du coffret, contre boîte.
Période 1962. H : 11 cm 100/150

166 MARQUAY DALI « Rock’n Roll »
Flacon en verre de forme carrée. Étiquette en bandeau titrée « Rock’n Roll ». 
Bouchon de forme carrée siglé « Dali ». Coffret d’après Salvador Dali.
Période 1950. H : 4.5 cm 120/150

Voir la reproduction

167 COTY « L’Or »
Flacon de forme carrée, étiquette gaufrée couleur or et titrée. 
Bouchon patiné sépia figurant deux insectes.
Période 1910. H : 8 cm 100/150

Voir la reproduction

168 RENÉ LALIQUE COTY « Au cœur des Calices »
Flacon en verre bleu soufflé moulé. Bouchon figurant un insecte. Titré sur une face 
« Au cœur des Calices Coty et Lalique ». Signé sur une face « Lalique »
Période 1913. H : 7 cm 1700/2200
Réf Marcilhac p 929

Voir la reproduction
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169 GUERLAIN « Eau de Cologne Impériale »
Flacon modèle « abeilles » dorées, étiquette titrée. Bouchon plasti-émerisé. 
Scellé, PDO. Dans son coffret titré « Guerlain ». H : 16,5 cm 120/150

170 VIGNY « Gollywoog » 
Rare version de ce modèle « Gollywoog ».
Flacon en verre incolore, étiquette en papier figurant le visage du « Gollywoog ». 
Étiquette en velours représentant les cheveux. Bouchon en plastique blanc faisant 
office de base du flacon. Titré. Création de Michel de Brunhoff
Période 1918. H : 5,2 cm 300/400

Voir la reproduction

171 RENÉ LALIQUE « Serpent »
Flacon en verre, panse lenticulaire à décor moulé d’un serpent enroulé, patiné gris. 
Prise du bouchon figurant la tête du serpent. Siglé en relief « Lalique » sous la base.
Période 1920. H : 8,6 cm 3000/4000
Réf Marcilhac p 331

Voir la reproduction

172 GUERLAIN « L’heure Bleue »
Flacon en cristal. Bouchon cœur. Étiquette titrée. Siglé sous la base « Baccarat ».
Période 1912. H : 12,5 cm 70/100

173 BOURJOIS « Soir de Paris »
Flacon en verre bleu, à épaulement arrondi. Étiquette argentée titrée. 
Bouchon incolore. Scellé PDO. Dans son coffret de couleur bleue,
décoré de monuments parisiens, titré. Période 1928. H : 11,5 cm 80/120

Voir la reproduction

174 RENÉ LALIQUE COTY « Styx »
Flacon en verre blanc soufflé moulé. Titré sur une face « Lalique » 
et siglé en relief sur le col « Lalique ». Bouchon moulé pressé 
figurant quatre abeilles. Période 1911. H : 11,5 cm 1300/1800
Réf Marcilhac p 925

175 LUCIEN LELONG « Indiscret » 
Flacon en verre blanc satiné, modèle figurant une jupe longue à plis. 
Le bouchon figurant un nœud satiné (douille lacunaire).
Période 1935. H : 16,5 cm. 50/80

176 RAUCOUR « Grande Epoque »
Flacon en verre de forme cylindrique, cerclé d’un décor doré. 
Étiquette en pampille. Titré sous la base. Bouchon bille à l’identique. 
Scellé, PDO 3/4. Dans son coffret cylindrique,
titré « Grande Epoque de Raucour Paris »
Période 1947. H : 8 cm 100/150

Voir la reproduction

177 PÉNÉLOPE ZAGORAS « Leïda »
Flacon en verre blanc et bleu, réalisé dans les ateliers de Haute Joaillerie 
Bellin à Paris, de forme toupie, torsadé, décoré de guirlandes de perles dorées 
et d’une imitation d’un brillant. Bouchon émerisé en verre bleu, figurant 
une couronne décorée de perles dorées. Flacon princier. PDO 1/2.
Dans son coffret de luxe à deux vantaux titré « Leïda de Zagoras ». 
Période 1990. H : 14 cm 350/550

Voir la reproduction
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178 RENÉ LALIQUE FORVIL « Les Anémones »
Flacon en verre blanc soufflé moulé. Bouchon moulé pressé, patiné sépia formulant 
deux anémones. Titré sous la base « R. Lalique ». Création 1929. H : 9 cm 750/950 
Réf Marcilhac p 939

Voir la reproduction p  53

179 JEAN DESPREZ « Bal à Versailles »
Flacon en verre, modèle lyre, étiquette figurant une scène champêtre, titré 
« Bal à Versailles Jean Desprez » et sur la base « Parfum de Toilette ». Bouchon 
bille en verre émerisé. Scellé PDO. Dans son coffret titré. Période 1962. H : 23 cm 100/150

180 BABS CRÉATION « Yesterday Perfume »
Flacon en verre, figurine moulée représentant une mariée tenant un bouquet de fleurs 
en tissu. Titré sur son socle en métal « Yesterday Babs Création ». PDO1/4 
Période 1940. H : 10 cm 150/200

Voir la reproduction p 53

— 52 —

181 RENÉ LALIQUE CANARINA « Les Yeux Bleus »
Flacon en verre bleu soufflé moulé. Bouchon en verre bleu
moulé pressé, sur une face en relief gravé « Canarina ».
Signé « R. Lalique » sous la base.
Période 1928. H : 5 cm 2000/3000
Réf Marcilhac p 924

Voir la reproduction ci contre

182 MOLINARD « Molinard » 
Flacon en cristal blanc de panse rectangulaire
ceinturé d’une frise sur le niveau supérieur et 
figurant une ronde de bacchantes. 
Bouchon plasti-émerisé, décoré en relief 
de branchages. Scellé, PDO. 
Titré sous la base « Création Lalique Cristal ». 
Réédition N°00913 de la création de 
René Lalique de 1929. 
Dans son coffret de luxe titré, avec son certificat.
Création 1929. H : 11 cm

Voir la reproduction p 53

184 JEAN PATOU « Joy »
Flacon en cristal de Baccarat, série limitée. PDO Scellé. Bouchon titré. Siglé 
« Baccarat » sous la base. Dans son coffret de luxe titré et contre boîte titrée. H : 7 cm 280/350

Voir la reproduction p 53 

185 RENÉ LALIQUE MARCEL ROCHAS « Rose de Rochas »
Flacon en verre blanc soufflé moulé à décor en creux sur chaque face d’une rose. 
Bouchon moulé pressé de forme casquette. Gravé sous la base « R. Lalique ».
Période 1943. H : 21 cm 1100/1300
Réf Marcilhac p 942

Voir la reproduction p 53

181

180/250

183 FLACON RUSSE
Flacon en verre stylisé. Bouchon fleur. 
Étiquette titrée en pampille. Coffret imitant les œufs de Fabergé,
couleur verte et titré à l’or. Scellé, PDO 1/2. H : 9 cm 100/150

Voir la reproduction p 53
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186 OPÉRA DE PARIS « Ballets Russes »
Flacon en verre blanc, panse ovale, décoré d’un relief en verre givré d’une danseuse. 
Titré sous la base. Bouchon de forme ovoïde, en verre givré. Scellé, PDO. 
Dans son coffret titré. Période 1989. Série limitée. H : 11,3 cm 150/200

187 NINA RICCI « L’Air du Temps »
Flacon en verre de forme ovale, décoré en relief en verre de deux colombes. 
Bouchon en verre décoré en creux de colombes stylisées et de volutes. Titré sur une face 
« L’air du Temps Parfum » et sous la base « Nina Ricci Paris ». Scellé, fac. 
Dans son coffret titré. Période 1974. H : 9,5 cm 80/120

188 RENÉ LALIQUE HOUBIGANT « Violette »
Flacon en verre blanc soufflé moulé, à décor de relief géométrique. 
Bouchon moulé pressé à l’identique. Étiquette titrée. Signé sous la base « R. Lalique » 
Période 1925. H : 8 cm 250/300
Réf Marcilhac p 941

189 VIGNY « Gollywoog »
Flacon en verre blanc, à l’effigie d’un personnage africain hilare, à la chevelure 
ébouriffée. Panse ovoïde, collerette et col émaillé, reposant sur deux pieds émaillés 
noirs. Bouchon bloqué. Dans son coffret titré (lacunaire). 
Création de Michel de Brunhoff. Période 1918. H : 6,5 cm 180/220

190 RENÉ LALIQUE WORTH « Je Reviens »
Flacon en verre bleu translucide, modèle montre. Bouchon bleu opalescent. 
Titré en creux « Worth », étiquette titrée « Je Reviens ». Scellé, PDO 1/2. 
Signé « R. Lalique » sous la base. Dans son coffret titré (état d’usage)
Période 1931. H : 7,7 cm 50/80

191 COFFRET DE DEUX FLACONS :
Contenant deux flacons en cristal serti de métal doré, bouchon en métal doré 
décoré d’un visage féminin de profil, contre bouchon émerisé. 
Coffret en cuir marocain avec monture en métal doré, décoré de deux visages 
de femmes. Période début XX°. H : 6,1 cm 300/400

Voir la reproduction

192 RENÉ LALIQUE FORVIL « Les 5 fleurs »
Flacon en verre blanc soufflé-moulé, décoré, émaillé noir sur le devant. Titré sur 
une face « Les 5 Fleurs Forvil ». Bouchon moulé-pressé émaillé noir à l’identique.
Signé sous la base « R. Lalique ». Scellé, PDO 3/4. Création 1926. H : 9 cm 800/1200 
Réf Marcilhac p 933

193 LOT DE TROIS FLACONS 
Jean Patou « Lasso » et « Amour amour » PDO. H : 8,5 cm (chaque)
De Berins « Number one » flacon en cristal dans son coffret de grand luxe PDO 
H : 7 cm 150/200

194 FLACON EN OPALINE
Décoré en médaillon de monuments, entouré de métal doré. 
Bouchon contre bouchon décoré à l’identique. Période XX°. H : 13 cm 180/220

Voir la reproduction

195 RENÉ LALIQUE GABILLA modèle « Lilas »
Flacon en vert, soufflé moulé patiné vert. Bouchon moulé pressé. 
Signé « R. Lalique » sous la base. Création 1925. H : 9cm 1200/1400
Réf Marcilhac p. 934

Voir la reproduction
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196 J. GIRAUD FILS « L’Ambre »
Flacon en verre, décoré en relief sur la par-
tie haute de fleurs. Étiquette titrée.
Bouchon en verre givré à décor de fleurs.
PDO 1/2. H : 10 cm 200/300

Voir la reproduction

197 LOT DE QUATRE FLACONS
Un flacon en verre titré « Au Louvre Paris ».
Un flacon en verre étiquette « Lorenzy-
Palanca Rose vérité »
Un flacon étiquette « Babani Ligeia Paris »
Dépinoix
Un flacon Fragonard. 300/400

198 RENÉ LALIQUE 
HOUBIGANT « Le Temps des Lilas »
Flacon en verre soufflé moulé patiné sépia,
marqué en relief 
« Le Temps des Lilas Houbigant ».
Bouchon moulé pressé.
Période 1922. H : 8,5 cm 400/500
Réf Marcilhac p 935

Voir la reproduction

199 LOT DE DEUX FLACONS
Jacques Heim « Shandoah », flacon en
verre avec son coffret, titrés.
Givenchy « Ysatis », flacon en cristal série
limitée à 1000 pièces N°900 PDO avec
son coffret et un certificat. 120/180

200 RENÉ LALIQUE D’ORSAY 
flacon « Fleur de France »
Flacon en verre blanc soufflé moulé,
perlé sur son pourtour. 
Bouchon moulé pressé figurant une fleur.
Siglé sous la base « R. Lalique »
Période 1920. H : 8,5 cm 180/250 
Réf Marcilhac p 930

Voir la reproduction

201 GUERLAIN « Shalimar »
Flacon modèle éventail en cristal de
Baccarat. Étiquette titrée,
bouchon titré « Guerlain » en lettres or.
Siglé « Baccarat » sous la base. PDO 1/3
Création 1924. H : 16,5 cm 80/120

202 RENÉ LALIQUE 
« Deux Fleurs » (1ère version)
Flacon en verre blanc soufflé moulé figu-
rant deux fleurs. Bouchon moulé pressé. 
Signé sous la base « R. Lalique »
Création 1935. H : 9 cm 250/300
Réf Marcilhac p 339

203 MOLINARD « Habanita »
Flacon en cristal de Baccarat, étiquette
titrée. Bouchon à facettes en cristal. Scellé
PDO. Titré « Baccarat » sous la base
H : 10 cm 100/120

204 RICHARD HUDNUT « Le Début vert »
Flacon en verre de forme rectangulaire,
étiquette titrée. Bouchon en Bakélite titré
« Hudnut » en relief. Flacon titré sous la base
« verre repris » (présentation provisoire).
Coffret titré. H : 11 cm 80/120

205 JUDITH MULLER Lot de deux flacons
Flacons en verre givré. Étiquettes en pam-
pille titrées. Bouchons à vis, titrés.
H : 11 cm x 2 80/120

206 RENÉ LALIQUE WORTH « Vers toi »
Flacon en verre soufflé moulé. Titré en
relief sur une face « Worth ». 
Bouchon en verre soufflé moulé. Titré
sous la base « R. Lalique ».
Période 1933. H : 7,5 cm 800/1000
Réf Marcilhac p 947

207 MOLINARD « Essence Musc »
Ravissant petit flacon en verre, belle éti-
quette titrée. Bouchon en verre givré de
forme carré figurant sur une face en creux
une fleur. Scellé PDO. Dans son coffret de
luxe titré. H : 7 cm 100/150

208 BATTISTONI « Marta »
Élégant flacon en verre, titré sous sa base
« Battistoni Roma ». Série limitée. Bouchon
de forme disque gravé d’un visage féminin
et signé. Boîte titrée et contre boîte. PDO.
H : 14 cm 100/150

209 RENÉ LALIQUE 
flacon «Quatre cigales »
Flacon en verre blanc soufflé moulé patiné
gris figurant quatre cigales. Bouchon moulé
pressé figurant une fleur. Signé sur une face
« R. Lalique ». Ce flacon a été présenté au
Salon des Artistes français de 1910
Création 1910. H : 13 cm 1800/2500
Réf Marcilhac p 325

Voir la reproduction

210 LOT DE CINQ FLACONS
Comprenant Robert Piguet « Bandit »
Scellé PDO avec son coffret, « Miss Worth »
de Worth PDO avec son coffret, « Casanova »
de Casanova PDO avec son coffret,
« Fête » de Molyneux flacon en cristal
PDO avec son coffret, « Magno Extracto »
PDO avec son coffret. 150/200
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211 LOT DE TROIS FLACONS
Un flacon « Grès » de Cabochard, eau de
toilette 1ère version avec son nœud gris en
velours, PDO avec son coffret,
Un flacon « Grès » de Cabochard avec
son nœud en verre,
Un flacon « Grès » de Cabochard, parfum,
avec son nœud en velours gris. 150/200

212 MOLINARD « Madrigal » 
Flacon en cristal de Baccarat, forme cubi-
que, chaque face en relief. Étiquette en
pampille, titrée. Bouchon à l’identique.
Scellé avec un cordonnet doré. PDO. 
Siglé sous la base « Baccarat »
Période 1935. H : 11 cm 200/250

213 LOT DE QUATRE FLACONS
Dont trois flacons de Jean Patou
« Amour Amour » eau de Cologne 
H : 22 cm, H : 17 cm, H : 14 cm 
et un flacon « Moment suprême » de
Jean Patou avec son coffret.
(Flacons PDO ou fac). 150/200

214 RENÉ LALIQUE L.T. PIVER « Misti »
Flacon en verre blanc, soufflé, moulé,
décoré de papillons, émaillé, couleur tur-
quoise. Titré sous la base « R. Lalique »
Période 1920. H : 4,5 cm 800/1200
Réf Marcilhac p 946

Voir la reproduction

215 PRINCE MATCHABELLI
Lot comprenant cinq flacons en verre
incolore, panses cylindriques, formant une
couronne. Bouchons cruciformes. Titrés
sous la base. Périodes 1938
H : 5 cm, 6 cm, 8,5 cm,
9,5 cm, 12 cm 200/250

216 LOT DE CINQ FLACONS
Comprenant Volnay « Cachucha », Volnay
« Embleme », de Florine « Rayon 814 »,
« Esquise » Eau de Cologne et un flacon
Chanel habillé de métal argenté. 150/200

217 GUERLAIN Lot de trois flacons
Comprenant deux flacons « Après l’Ondée »
un bouchon émerisé (H : 11cm), le second
scellé (H : 9 cm) et un flacon « Jicky ». 
H : 11,5 cm 100/150

218 RENÉ LALIQUE ARYS 
« L’amour dans le cœur »
Flacon en verre blanc soufflé moulé,
figurant sur une face en creux un chérubin. 
Bouchon moulé pressé patiné sépia. 
Signé sous la base « R. Lalique »
Période 1920. H : 9,9 cm 650/850 
Réf Marcilhac : p 922

Voir la reproduction

219 GRENOVILLE « Envoi de France »
Flacon en verre étiquette titrée. 
Bouchon en forme d’aigle. 
Coffret à abattant décoré d’étoiles bleu
blanc rouge. Titré « Grenoville » 
PDO 1/5. H : 8 cm 100/150

220 FORVIL « 5 fleurs »
Flacon en verre, strié. Etiquette titrée.
Bouchon fleur. 
Titré sous la base « Forvil Paris ». 
Coffret à abattant titré « Forvil ». 
H : 7 cm 150/200

Voir la reproduction

221 RENÉ LALIQUE ARYS 
flacon « Rose sans fin »
Flacon en verre blanc soufflé moulé
patiné turquoise décoré en relief de frises
de fleurs. Bouchon moulé pressé patiné 
à l’identique. 
Titré sous la base « R. Lalique ».
Période 1919. H : 9,5 cm 600/800 
Réf Marcilhac : p 922

Voir la reproduction

222 GUERLAIN Lot de deux flacons «
Eau du coq »
Un flacon modèle abeilles or bouchon
émerisé, étiquette 1ère période. H : 16 cm
Un flacon abeille incolore,
bouchon plasti-émerisé, étiquette titrée. 
H : 13 cm 120/180

223 JEAN DESPREZ « Bal à Versailles »
Flacon en verre modèle montre, étiquette
figurant une scène champêtre. Bouchon en
verre stylisé. Scellé PDO. Avec son coffret
de luxe en tissu à abattant, titré.
H : 13 cm 150/200

224 PRINCE HENRI PIERRE D’ORLÉANS
Lot de deux flacons « Lys bleu »
Un flacon d’extrait de parfum, scellé,
PDO dans son coffret de grand luxe.
Un flacon d’eau de toilette,
PDO dans son coffret. 180/220
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225 RENÉ LALIQUE WORTH 
« Vers le jour »
Flacon en verre rouge ambré soufflé moulé
teinté dans la masse. Bouchon moulé
pressé. Flacon gravé en relief sur une face
« Worth ». Gravé sous la base « R. Lalique »
Période 1926. H : 13 cm 800/1200
Réf Marcilhac p 946

Voir la reproduction

226 LOT DE QUATRE FLACONS
Comprenant deux flacons russes dont un
pour commémorer les 85 ans de la ville de
Moscou en 1997 et deux flacons d’origine
allemande. Flacons avec leur coffret,
PDO 150/200

227 LOT DE DEUX FLACONS
Un flacon Roger et Gallet Jean Marie
Farina. Scellé PDO avec son coffret série
limitée et un flacon de Le Galion « Lily of
the Valley ». Scellé PDO 
avec son coffret 80/120

228 RENÉ LALIQUE D’ORSAY « Le Lys »
Flacon en verre blanc soufflé moulé patiné
sépia. Étiquette dorée titrée « Cologne
D’Orsay ». Bouchon de forme disque
moulé pressé patiné. Siglé sous la base 
« R. Lalique »
Période 1922. H : 17 cm 750/950 
Réf Marcilhac p 930

Voir la reproduction

229 GUERLAIN Lot de trois flacons 
Un flacon « Shalimar » modèle éventail
en cristal de Baccarat (H : 16 cm)
Un flacon scellé « Chamad » (H : 12 cm)
et un flacon « Parure » scellé PDO dans
son coffret titré. (H : 11,5 cm). 120/180

230 MOLINARD 
Lot de trois flacons « Carino »
Flacons en verre décor floral et l’un décoré
or. Étiquettes titrées PDO
H : 8 cm, H : 8,5 cm, H : 10 cm 120/160

231 RENÉ LALIQUE 
JAY THORPE « Jaytho »
Flacon en verre blanc soufflé moulé gravé
sur une fac en relief « Jaytho ». Bouchon
moulé pressé. Signé « Lalique » sous la base
Période 1927. H : 7 cm 350/450
Réf Marcilhac p 936

232 GUERLAIN Lot de deux flacons
Un flacon « Shalimar » modèle éventail, en
cristal de Baccarat, siglé « Baccarat » sous
la base (H : 10,5 cm) dans son luxueux
coffret édition spéciale. Un flacon « Ode »
en verre, figurant une robe, étiquette titrée,
bouchon fleur doré à vis. Coffret à motif de
croisillons, titré « Guerlain ».
H : 11,5 cm 150/200

233 JEAN PATOU Lot de deux flacons
Un flacon en cristal, base dorée, bouchon
framboise doré. H : 9 cm.
Un flacon « Coktail dry », en verre, bouchon
en verre siglé des initiales de Jean Patou,
coffret titré, H : 10,5 cm 150/200

Voir la reproduction

234 RENÉ LALIQUE 
ROGER ET GALLET « Le jade »
Flacon tabatière en verre vert, à décor d’un
oiseau de paradis sur une face et d’un
décor végétal sur l’autre. Titré sur une face
« le jade » et sur l’autre face « Roger et
Gallet Paris ». Signé « R. L » sous la base.
Bouchon bombé.
Période 1923. H : 8 cm 2500/3000
Réf Marcilhac p 948.

Voir la reproduction

235 MOLINARD Lot de cinq flacons
Flacons en verre ou en cristal pour 
« Habanita » et « Madrigal ». 
Étiquettes titrées. Période 1921 et 1935
H : 5 cm x 2, 6,2 cm,
7,5 cm et 8,2 cm 200/300

Voir la reproduction
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236 LOT DE CINQ FLACONS 
Un flacon « Diorissimo » modèle amphore
en cristal, H : 14,5 cm.
Un flacon « Miss Dior » en verre, bouchon
doré à vis, titré sur une face « Miss Dior »,
H : 4,8 cm. 
Un flacon « Dior Dior » en verre, titré «
Dior Dior » PDO 3/4 dans son coffret de
luxe plus contre boîte, H : 10 cm.
Un flacon « Diorama » petit flacon de sac,
bouchon en métal argent à vis, titré,
H : 7,5 cm. 
Un flacon « Miss Dior » en verre, étiquette
titrée, bouchon scellé PDO dans son cof-
fret de couleur gris tiré « Christian Dior »
(1ère période) 
H : 6 cm 200/250

237 PRINCE MATCHABELLI 
Lot de trois flacons 
Deux flacons en verre figurant une cou-
ronne, décorés or, bouchons cruciformes.
H : 6,5 cm, H : 5,5 cm
Un flacon en verre figurant une couronne,
bouchon à vis, H : 3 cm. 100/150

238 RENÉ LALIQUE FORVIL 
flacon tube fleur
Flacon en verre blanc soufflé moulé à
décor de fleurs en relief. 
Bouchon moulé pressé. Titré sous la base
« R.Lalique »
Période 1924. H : 10,5 cm 400/600
Réf Marcilhac p 932

239 LANVIN « Arpège »
Modèle géant de décoration, boule noire,
création Paul Iribe et Armand Rateau.
H : 25 cm 400/600

240 RENÉ LALIQUE ARYS 
« Le Chypre » (modèle piriforme).
Flacon en verre blanc soufflé moulé,
étiquette or titré « Le Chypre Arys ».
Bouchon conique moulé pressé. Titré sous
la base « R. Lalique »
Période 1922. H : 10 cm 500/700
Réf Marcilhac p 923

241 LUCIEN LELONG « Indiscret »
Flacon en verre de forme octogonale,
étiquette titrée. Bouchon en verre à 
l’identique. Siglé sous la base « Lucien
Lelong ». H : 11 cm 80/100

242 BICHARA
Important flacon en cristal de Baccarat,
bouchon à facette émerisé. Titré sous la
base « Baccarat »
H : 20 cm 500/700

Voir la reproduction

243 RENÉ LALIQUE flacon « Grégoire »
appelé également « côtes de melon »
Flacon en verre blanc soufflé moulé perlé
sur les arêtes. 
Bouchon moulé pressé perlé, touche
oreille. Titré sous la base « R. Lalique »
Période 1927. H : 10 cm 900/1200 
Réf Marcilhac p : 337

Voir la reproduction

244 MOLINARD Lot de deux flacons 
« Namiko » et « Iles d’Or ». Flacons en
verre, forme ovoïde, décorés en relief de
fleurs or sur les épaulements. Étiquettes
titrées bouchons dorés et scellés, PDO.
H : 8 cm, H : 10 cm 180/230

245 CARON Lot de trois flacons 
« Fête des Roses »
Un flacon en cristal, bouchon émerisé. 
H : 15 cm
Un flacon en cristal, bouchon émerisé. 
H : 13,5 cm
Un flacon en cristal, bouchon recouvert de
feuilles d’or H : 13,5 cm 300/400

246 RENÉ LALIQUE « Camille »
Flacon en verre blanc soufflé moulé.
Bouchon moulé pressé. 
Signé « R. Lalique » sous la base 
Période 1928. H : 5 cm 400/500
Réf Marcilhac p 335

Voir la reproduction

247 D’ORSAY « Parfum d’Antan »
Flacon en cristal blanc de Baccarat,
bouchon à prise ellipsoïdale figurant 
un insecte patiné anthracite (bloqué). 
Étiquette titrée « Le parfum d’Antan »
Période 1915. H : 7 cm 500/650
Réf Baccara n°233

248 D’ORSAY « Toujours fidèle »
Flacon en cristal. Bouchon cylindrique
surmonté d’un carlin ciselé et patiné. 
Siglé « Toujours fidèle d’Orsay » 
sur une face.
Période 1912. H : 9 cm 150/200
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249 MOLINARD Lot de cinq flacons 
Un flacon Molinard création René Lalique, H : 11 cm.
Un flacon « Habanita » en cristal de Baccarat, H : 10,5 cm.
Un flacon en verre scellé « Namiko », H : 8 cm.
Un flacon « Nirmala » en verre, bouchon doré à vis, H : 7 cm.
Un flacon « Orval » en verre avec son étiquette titrée, H : 5,8 cm 200/250

250 RENÉ LALIQUE flacon non identifié
Flacon en verre blanc soufflé moulé, patiné sépia. 
Bouchon moulé pressé de forme disque patiné sépia. 
Signé « R. Lalique » sous la base.
Création 1925. H : 9,8 cm 2200/3000
Réf Marcilhac

Voir la reproduction

251 JEAN PATOU « Coktail Dry »
Flacon de forme structural, étiquette titrée. 
Bouchon émerisé scellé, fac. Dans son coffret 
de luxe à abattant titré « Jean Patou ». H : 8,5 cm 120/180

252 CARON « La fête des roses »
Flacon en cristal incolore recouvert de feuilles d’or. 
Bouchon émerisé décoré à l’identique. Cristallerie de Romesnil. 
Conception Félicie Bergaud et Paul Ternat.
Période 1949. H : 12 cm 200/300

253 RENÉ LALIQUE Flacon GABILLA « Rêve à Deux »
Modèle en verre blanc soufflé moulé émaillé. Bouchon moulé pressé. 
Signé « R. Lalique » sous la base
Période 1925. H : 9,7 cm 1000/1200
Réf Marcilhac p 934

Voir la reproduction

254 JEAN PATOU 
Flacon en verre de forme ananas, bouchon émerisé doré. 
Titré sous la base « Jean Patou ». H : 9,7 cm 120/160

255 RENÉ LALIQUE FORVIL « flacon tube fleur »
Flacon en verre blanc soufflé moulé décoré en relief de fleurs. 
Bouchon moulé pressé de forme casquette décoré à l’identique, (bloqué). 
Signé sous la base « R. Lalique »
Période 1924 . H : 12 cm 600/700
Réf Marcilhac p 932

Voir la reproduction

256 JEAN PATOU « Moment Suprême »
Flacon en verre de forme triangulaire, belle étiquette titrée. 
Bouchon modèle fleur scellé d’un cordonnet or, PDO. 
Dans son coffret à abattant titré « Jean Patou ». H : 9 cm 80/120
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257 GUERLAIN « Liu »
Important flacon en cristal de Baccarat. Bouchon quadrilobé émerisé. 
Belle étiquette, fond or titré en relief noir « Liu Guerlain ». Siglé « Baccarat » 
sous la base. H : 14 cm 100/150

Voir la reproduction

258 RENÉ LALIQUE ROGER ET GALLET flacon « Pavots d’argent »
Flacon en verre blanc soufflé moulé. Bouchon moulé pressé. Siglé « R. Lalique » 
sous la base. Période 1927. H : 8,5 cm 300/400
Réf Marcilhac p 943

259 MOLINARD création Lalique « Madrigal »
Flacon en cristal, réédité, série limitée n°913. Scellé, PDO. Dans son coffret de luxe 
à abattant, intérieur en soie. Création du flacon 1929. H : 11,5 cm 150/200
(On y joint son certificat).

Voir la reproduction

260 LOT DE SEPT FLACONS
Un flacon de Lucien Lelong « Indiscret » H : 13 cm
Quatre flacons Mary Chess, figurant des pièce d’un jeu d’échec.
Deux flacons Corday « Toujours Moi » avec son coffret et « Passio » 150/200

261 CARON Lot de cinq flacons 
Deux flacons modèles « Or et Noir » en cristal panse à découpe ovale,
faces galbées, bouchon orné de deux abeilles en vis à vis. H : 15 cm, H : 13 cm
Un flacon modèle en cristal de Baccarat, H : 9 cm
Un flacon « Muguet du Bonheur », PDO 1/5 dans son coffret titré, H : 10,8 cm.
Un flacon « Nocturne de Caron », fac, H : 10,5 cm 250/300

257 259
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262 MOLINARD LALIQUE « Le Provençale »
Flacon en verre beige, soufflé, moulé. Panse ovoïde moulée d’une ronde de bacchantes 
en relief et d’un décor moulé de fleurettes. Bouchon vaporisateur doré. 
Gravé « Molinard Lalique »
Période 1929. H : 13,5 cm 600/1000

263 LOT DE TROIS FLACONS
Deux flacons de Jean Desprez : Un flacon « Jardanel » scellé PDO 2/3, (H : 13 cm).
et un flacon « Sheherazade », scellé PDO, (H : 11 cm)
On y joint un flacon en verre titré « Jean Marie Farina dist », bouchon en verre,
douille en liège, réédition. H : 17 cm 100/150

264 COTY Lot de trois flacons 
Un flacon « Meteor » en verre, frise à décor floral sur le pourtour du flacon, patiné,
étiquette titrée, bouchon de forme disque (bloque), dans son coffret titré (H : 9,8 cm)
Un flacon « L’or », décoré de fleurs, bouchon figurant deux insectes,
dans son coffret titré « L’or de Coty », H : 7,5 cm
Un petit flacon en verre, titré « Coty », bouchon en verre opaque, scellé PDO 2/3,
avec son support en forme d’un escarpin couleur argent. 150/200

265 JEAN PATOU « Normandie »
Important flacon en verre, étiquette titrée lacunaire, bouchon émerisé 60/80

266 RAPHAËL « Réplique »
Important flacon en verre, bouchon gravé de la lettre « R ». 
Sceau en cire gravé « R », attaché par un cordonnet couleur or.
H : 19 cm 70/100

267 LOT DE QUATRE FLACONS 
Un flacon « L’Elu » de Marquay dans son aumônière couleur lavande, H : 5,5 cm
Un flacon d’Houbigant « le temps des lilas », en verre de forme disque titré, H : 9,3 cm
Un flacon d’Houbigant « quelques fleurs », scellé PDO, belle étiquette titrée,
coffret à abattant titré, H : 8 cm
Un flacon Carven étiquette en pampille titrée, flacon en verre, bouchon émerisé,
PDO 1/3, H : 8 cm 150/200

268 LUCIEN LELONG « Indiscret »
Flacon en verre de couleur noir figurant une jupe haute couture, bouchon figurant un nœud.
H : 9,5 cm 50/80

269 E. COUDRAY 
Flacon en verre, épaulement en métal doré décoré de fleurs en relief. Bouchon circulaire, siglé sur
une face couleur or des deux « C » entrelacés de Coudray.
Titré sous la base « E.Coudray », PDO 1/2. H : 14 cm 140/180

270 D’ORSAY « Trophée »
Flacon en cristal de forme encrier, bouchon émerisé.
Siglé sous la base « D’Orsay ». H : 4 cm 100/130

271 SCHIAPARELLI « Shoking »
Flacon en verre modèle buste, bouchon en verre, (bloqué) surmonté d’une broche 
figurant des fleurs (3ème version) et son globe. H : 11,5 cm 60/100

272 MOLINARD LALIQUE « Le Provençale »
Flacon en verre marron, soufflé, moulé. Panse ovoïde moulée d’une ronde 
de bacchantes en relief et d’un décor moulé de fleurettes. Bouchon vaporisateur 
doré. Gravé « Molinard Lalique ». Période 1929. H : 13,5 cm 600/1000
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273 BOURJOIS « Glamour »
Flacon en vert teinté de forme ovale, étiquette titrée couleur or.
Bouchon à vis en forme de fleur, couleur or. H : 11 cm 80/120

Voir la reproduction

274 CORDAY « Toujours moi »
Important flacon en verre, de forme arrondie, décoré sur chaque face de fleurs 
en relief couleur or. Bouchon émerisé à décor de fleurs couleur or. 
Titré sous la base en relief « Corday ». H : 22,5 cm 80/120

Voir la reproduction

275 BOYER « Mon pêcheur »
Flacon en verre bombé. Bouchon émerisé à décor de feuilles. H : 10 cm 70/100

276 LOT DE QUATRE FLACONS 
Un flacon Gueldy « Gueldiana » en verre de couleur noir titré, H : 8,5 cm
Un flacon Sauzé « Prestige de Paris » en verre, bouchon ogive, PDO 2/3, H : 8 cm
Un flacon de Larcy, en verre de forme sculptural, bouchon à l’identique 
scellé avec un cordonnet couleur or, H : 8 cm
Un flacon Oriza L. Legrand, en verre, épaulement arrondi, étiquette titrée, bouchon 
émerisé de forme rectangulaire à décor de fleurs patiné gris PDO 1/2, H : 7 cm 120/160

277 D’HERBLAY « Si »
Flacon en verre de forme ovale à décor floral en relief sur une face, piédouche,
étiquette titrée. Bouchon en forme de panache, (bloqué). H : 15,7 cm 50/90

278 D’ORSAY « Divine »
Flacon en cristal, de forme sculpturale, bouchon à l’identique émerisé.
Titré sous la base « D’Orsay ». H : 14,5 cm 100/150

Voir la reproduction

279 NON IDENTIFIÉ
Flacon en verre, le col est décoré d’une frise de guirlandes de fleurs.
Bouchon à parfum en verre surmonté d’un socle en métal doré perlé sur le pourtour 
et contre bouchon en verre. H : 16 cm 150/200
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282 LOT DE CINQ COFFRETS VIDE 
Guerlain, Houbigant, etc. 50/100

283 LOT DE CINQ COFFRETS VIDE
Coty, Houbigant, etc. 50/100

284 COFFRET NAPOLÉON 
Fermeture à clés, comprenant trois flacons en verre à décor or. 
(Dans l’état). 150/200

Abréviations :
PDO = Parfum d’Origine
Fac = Factice

— 69 —

280 MOLINARD MARCEL FRANCK RENÉ LALIQUE 
Flacon en verre bleu, soufflé, moulé. Panse ovoïde moulée d’une ronde de bacchantes en relief et
d’un décor moulé de fleurettes. Bouchon style goutte doré. Gravé « Molinard Lalique »
Période 1929. H : 13 cm 500/800

Voir la reproduction

281 T. JONES « Gai Paris »
Flacon en verre incolore dépoli et patiné gris. Chaque face décorée de vues de Paris: d’un côté l’Arc
de Triomphe et de l’autre le Moulin Rouge. Bouchon ovale à décor de fleurs (important manque à
l’intérieur du bouchon). Titré sur une face couleur or « Gai Paris T. Jones Paris ».
Créations de Julien Viard, période 1912. H : 10,2 cm 1500/2000

Voir les reproductions

280 281 (recto) 281 (verso)
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« PARFUMERIE DE PRESTIGE »
Flacons de parfums anciens

Objets publicitaires
Boites à poudre

Documents – Livres
Accessoires Vuitton, Chanel, Christian Dior, Hermès

Contactez l’Expert

Bernard GANGLER

Tel/Fax : 01.46.37.69.14 - Portable : 06.09.44.02.06
Courriel : perfumumgangler@aol.com
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CONDITIONS DE VENTE

La vente volontaire sera faite expressément au comptant en Euros. Les acquéreurs paieront en sus de 
l’adjudication pour les objets et par lot 22,72 % (19 % + T.V.A. 19,6 %) jusqu’à 120 000 € et 14,352 % 
(12 % + T.V.A. 19,6 %) au-delà.
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par la Société de Vente aux enchères, son opérateur ou le Commissaire-
Priseur judiciaire, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en
adjudication.
L’ordre du catalogue sera suivi. Les dimensions et le nombre des pièces indiquées sont données à titre indicatif.
Tous les objets modernes ou anciens sont vendus sous garantie de la Société de Vente aux enchères ou du Commissaire-
Priseur judiciaire et, s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu
des rectifications annoncées au moment de la présentation du lot et portées sur le procès-verbal de la vente. Une expo-
sition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune
réclamation une fois l’adjudication prononcée, notamment pour les restaurations d’usage, les petits accidents, les
taches ou déchirures, l’état sous la dorure, les peintures ou les laques.
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les
frais de manutention et de gardiennage qui sont à leur charge.
En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement
du chèque.
La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur à quelque titre que ce soit, l’ob-
jet étant considéré sous la garantie exclusive de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication. En cas de paiement
par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement de celui-ci.
Paiement par Carte Bleue acceptée. En cas de règlement par Carte de crédit étrangère, les frais de 1,5 % seront impu-
tés en sus des frais légaux.

ORDRES D’ACHAT

Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente aux enchères et le Commissaire-Priseur
judiciaire ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.

Tout éventuel acquéreur désirant porter les enchères par téléphone devra au préalable confirmer sa volonté par tout
moyen écrit avant la vente. Les frais d’expédition seront réglés par les acquéreurs.

All purchaser should be paid in cash. The buyers will have to pay an additional charge of : 22,72 % till 120 000 Euros
and 14,352 % beyond by lot. 
Orders can be sent by post or telegram and phone during the sale (we will call you). Sufficient notice must be given to
the expert (please take account of time difference).
Orders can be placed with Me NERET-MINET or the Expert, during the viewing.
In any case claim, the french text only will be taken in consideration.

SUCCESSIONS — ESTIMATIONS — INVENTAIRES — PARTAGES — ASSURANCES — 
FRANCE ET ÉTRANGER

Nous effectuons les estimations, inventaires d’assurance et les partages de meubles, tableaux, objets d’art et matériel
industriel ou commercial sur rendez-vous.

RÉSULTATS DE LA VENTE

Dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi.
Parking public sous l’Hôtel des Ventes, 12 rue Chauchat.

E-mail : mail@neret-tessier.com - Internet : www.neret-tessier.com

ESTIMATIONS GRATUITES sur rendez-vous à l’Etude.

Toute reproduction de ce catalogue est interdite

— 71 —
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S.A.R.L. - Agrément 2001-014
8, rue Saint-Marc - 75002 Paris - Tél. : 01 40 13 07 79 - Fax : 01 42 33 61 94

E-mail : mail@neret-tessier.com - Internet : www.neret-tessier.com

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

DROUOT-RICHELIEU

VENDREDI 8 AVRIL 2011 - Salle 14

❐ ORDRES D’ACHAT
❐ ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE

Nom et prénom / Name and first name..................................................................................

Adresse / Address .....................................................................................................................

Tél. : bur./office / Tel. dom./home ...........................................................................................

Dans le cas où il nous serait impossible de vous joindre au téléphone, veuillez porter les enchères à hauteur de:

€

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie
d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en €uros, le ou les lots que j’ai désignés ci-dessous.

(Les limites ne comprenant pas les frais légaux).

I have read the conditions of sale printed in this catalo gue and agree to abide by them. I grant your permission to purchase on
my behalf the following items within the limites indicated in €uros. (These limits do not include buyer’s premium and taxes).

Références bancaires /Bank references :
Code banque Code guichet n° de compte                                               Clé

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN €uros

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Signature Date :
obligatoire :

Required
signature :
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HAUTE PARFUMERIE

Drouot-Richelieu

VENDREDI 8 AVRIL 2011

Collection Serge Albisetti
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